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Debreceni Egyetemi karate történelmet írtak hallgatóink a MEFOB-on 

 

 

A Miskolci Egyetem Sportközpontjában 2025. december 07-én mérték össze tudásukat az 

egyetemi karatésok, a 2025. évi Magyar Egyetemi – Főiskolai Országos Bajnokságon 

(MEFOB-on), ahol hallgatóink a Debreceni Egyetem sporttörténetének első karatés érmeit 

szerezték meg, ráadásul a dobogó minden fokáról egyet-egyet.  

 

A MEFOB-on amatőr és profi kategóriában is nevezhettek a hallgatók, két 

versenyszámban: Kata (formagyakorlat) és Kumite (küzdelem). A nap során színvonalas és 

sportszerű küzdelmeket láthattak a nézők, melyet online is lehetett követni. 

A Debreceni Egyetem hallgatóin kívül számos felsőoktatási intézményéből érkeztek 

versenyzők, úgymint pl. Eger, Budapestről, Győrből és Szegedről is. 

A Debreceni hallgatók névsora, akik mindannyian a DEAC igazolt karate versenyzőik, így profi 

kategóriában indultak: 

Oláh Bence (másod diplomás sportközgazdász hallgató) 

Bóta Leon (mentőtiszt hallgató) 

Wael Mazen (villamosmérnök hallgató) 

Sepler Márk (műszaki menedzser hallgató) 

Dolhai Petra (testnevelő -gyógytestnevelő tanár hallgató) 

Felkészítőjük: Sensei Őri Krisztián 4. Dan edző, szakosztályvezető  

                       (DEAC Shotokan Karate Utánpótlás Szakosztály) 

 

Az országos bajnokság a formagyakorlat számokkal kezdődött:  

Oláh Bence katában nagyon szoros küzdelemben, két mester formagyakorlatot bemutatva, a 3. 

helyen végzett, ezzel megszerezve az egyetemünk első karatés MEFOB érmét.  

Ezután jöttek a WKF (8 pontig tartó sportkarate) küzdelmek: Bóta Leon és Wael Mazen három 

meccsben, 9 percet küzdöttek, a -60 ill. -67 kg-os összevont kategóriában. A versenyzők végig 

fej-fej mellett haladva, a bajnokság legizgalmasabb kumite sorozatát produkálták, melyben 

döntetlen lett a végső eredmény, ezért végül a senshu, azaz az első találat megszerzője győzött, 

vagyis Leon aranyérmet, míg Mazen az ezüstérmet akaszthatott a nyakába.  

Sepler Márk három küzdelemben állt tatamira -75 kg-ban, melyben mind három esetben nagyon 

kemény ellenfeleket kapott, végül becsületes helytállás során a negyedik helyen végzett.  
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Dolhai Petra hosszú felkészülés után kívánt indulni női kumitében, azonban a verseny reggelén 

betegség miatt sajnos visszalépni kényszerült, pedig jó esélyekkel számíthattunk volna éremre 

a részéről is női -68 kg kategóriában.   

Oláh Bence – 84 kg-ban indult küzdelemben. Nagyon képzett, fizikailag erős ellenfeleket 

kapott. Bence kitartó felkészülésének, és fegyelmezett hozzáállásának köszönhetően 

tisztességgel helyet állt, és végül az ötödik helyen végzett.  

 

Karatésaink méltán büszkén térhettek haza Debrecenbe, hisz az egy éves becsületes felkészülési 

sorozat meghozta a gyümölcsét, mivel elérték az edzőjük Sensei Őri Krisztián által kitűzött 

célt: azaz feltenni a magyar egyetemi karate sport térképére a Debreceni Egyetemet. Ez 

megtörtént! 

 

Őri Krisztián: „A versenyen egy biztos dolog van! A felkészülés! És én ebben hiszek. Mi 

becsületesen felkészültünk. Ebben egész évben segített minket a DEAC vezetése, különösen 

Lóczi Lászlóné Kovács Marianna ügyvezető igazgató, akinek nagyon sokat köszönhet a 

shotokan karate sportág a Debreceni Egyetemen. Ügyvezető asszony már az általunk 

házigazdaként lebonyolított 2024. áprilisi Debreceni SKDUN Shotokan Karate Európa 

Bajnokság szervezése és lebonyolítása során is az egyik legnagyobb szervezeti támaszunk volt 

Debrecen Városa mellett, de ő azóta is biztospont mögöttünk, bármilyen kéréssel fordulhatunk 

hozzá karate ügyben.   

Fontos megemlíteni a karate szakmai segítőinket is: Sensei Kis Zoltán 7. Dan (SKS-SKDUN 

Hungary Stílusszövetség alelnöke) és Shihan Viorel Duta 7. Dan a romániai A.N.A.K. Karate 

Szövetség elnöke az a két karate mester, akik a DEAC Karate UP szakosztály 2018. november 

17-i megalakulása óta szakmai mentorként irányítják, segítik a Debreceni Egyetem karatésait.  

A 2026-os évre új tervek, új álmok vannak dédelgetve. Több sportolónk szeretne az egyetemi 

csapatból hamarosan fekete öves (1. és 2. Danos) övvizsgát tenni többek között: Őri Panna 

Krisztina, Hegyessy Zsombor, Gergely Kristóf, Őri József Béla, Karalyos Miklós, Dolhai Petra, 

Oláh Bence is. A hamarosan egyetemünkre felvételizők közül, már több fiatal fekete öves 

leendő hallagató jelezte csatlakozási szándékát a DEAC Karate UP-hoz, többek között: Dél-

Afrikából, Romániából és Egyiptomból is várunk sportolókat, ezzel is erősítve egyetemünk 

versenyzői állományát. Végezetül nem titkolt szándékunk egyre nagyobb intenzitással 

megméretni magunkat 2026-ban nemzetközi bajnokságokon is, melyben szóba került pl. 

Albánia, Románia és Törökország is. Ezek a tervek, célok mind-mind fegyelmezett hozzáállást, 

kitartó, céltudatos edzésmunkát igényelnek, amihez a Debreceni Egyetem és a DEAC klub 

kiváló feltételeket biztosít a versenyzőink számára.” 

Hajrá Debreceni Egyetem! Hajrá DEAC Karate UP! 

Debrecen, 2025. 12. 10.   Sensei Őri Krisztián 4. Dan szakosztályvezető 


